Bompocs! ni1s cobeceoBaHus JIJI HOCTYIIAIOIUX B MarucTpaTrypy II0 HANpaBJIEHUIO
010400.68 IIpukaagHagd MaTeMaTuka u mHoOpMaTKa

Samanue 1

Breranciuts OolIpeJeJnuTeJIb MaTPUIIbL

1 4 2 0
-2 1 3 -1
1 -1 4 0
2 -1 -1 3

3aganue 2

B kakoil Touke KacaTelbHas K Iapabose y = x>

neprHeHInKy/IgpHa mpamoit 2z — 6y + 5 = 0.
3amanue 3
Paszyoxkurs dyuknun B psig Teitiopa (Mak/lopena) B okpecTHOCTH yKa3aHHOI TOUKM
y=cos(xr—1),20 =0

3aganue 4

Brerancints nHTerpaJi
2

/ x cos xdx

0

3ananue 5
Haiitu Touky mMuHUMYMa (DYHKIIUT
f(z,y) = 2° +y* — 62y — 39z + 18y + 20
3amanue 6

Hana mammua Teiopunra ¢ saemauM ajidasurom A = {0; 1} u nporpammoit ¢;0 — ¢20(L); ¢20 — ¢ol
s 1l = @11(L); go1 — ¢o1(L). HauaybHoe nosiozkeHne CUYUTBHIBAOIIEH MOJIOBKE — Kpaiinee mpasoe. B
KaKoe CJIOBO OyzeT mpeobpasoBaHO MaIlnHO BxoaHoe oo 11001017

3amanue 7

Pesynbrarsl B3BeIUBanng XUMpPEaKTHBA PACIPEIE/IEH HOPMAJIBLHO CO CPETHUM KBaJIPATUICCKUM OT-
ksoHeHneM Beca (.02 r. Kakne oTKIOHeHNsT MacChl peaKTHBa MOXKHO TapaHTHPOBATH C BEPOSITHOCTHIO

0.27
3amanue 8

Haiitn pemenue 3a1aun Kot

y'—y=¢"y(0)=0,9(0) =1



